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WELDING

IN THE

TOP CLASS.

Perfect ergonomics.
Professional welders have already confirmed: the outstanding torch ergonomics is 
setting new standards in practice. With this perfectly balanced torch, we are giving welders 
a tool that meets the highest ergonomic demands and offers unmatched levels of comfort.  

Excellent performance.
The LMS torch will get the best out of your Lorch system. Clean and constant 
welding results are a matter of course. Even in welding aluminium and stainless steel.
Our ambition leads to your perfect weld seam.

Maximum productivity.
Lorch welding technology right to the contact tip. Resulting in ultra clean weld seams, 
barely any rework, less costs due to less wear part and gas consumption, and happier, 
higher-performing welders. Keep your welding production going and the costs at hand. 

Sustainable welding.
To us, sustainability starts with product design. First of all the torch is built to be 
easily serviced and repaired if necessary. All parts and wear parts are aligned with highest 
quality. The whole torch system is designed to reduce the thermal strain and results in 
significantly longer lifetime of the consumables. The environmentally friendly packaging 
is a matter of course.

SALDATURE 

DI CLASSE 

PREMIUM

Ergonomia perfetta
Soluzioni certificate dai professionisti: la straordinaria ergonomia della torcia LMS  
definisce nuovi standard di riferimento nelle attività quotidiane. Grazie a questa torcia 
perfettamente bilanciata, gli operatori dispongono di uno strumento in grado di soddisfare 
i più elevati requisiti in termini di ergonomia, oltre ad assicurare un comfort straordinario. 

Prestazioni d’eccellenza
Grazie alle torce LMS è possibile ottenere il massimo dal proprio impianto Lorch.  
I risultati di saldatura puliti e uniformi sono ormai un aspetto scontato, anche con l’alluminio  
o l’acciaio inossidabile. Infatti, Lorch mira ad ottenere cordoni di saldatura sempre perfetti.

Produttività massima
La tecnologia di Lorch fino alle punte guidafilo: in questo modo si ottengono cordo-
ni di saldatura perfettamente definiti, rifiniture pressoché inesistenti, minori costi per i 
componenti soggetti ad usura e per il gas, ma anche operatori soddisfatti ed efficienti. 
Queste caratteristiche mantengono la linea di produzione di saldatura fluida e i costi sotto 
controllo. 

Saldature sostenibili
La sostenibilità inizia sin dalla progettazione dei prodotti. La progettazione della 
torcia consente di eseguire le operazioni di riparazione e tutti i moduli e i componenti 
soggetti ad usura sono di altissima qualità. Tutto il sistema della torcia è progettato per ri-
durre le sollecitazioni termiche. Queste caratteristiche si traducono in una durata utile dei 
pezzi soggetti ad usura significativamente superiore. L’imballaggio ecologico non richiede 
ulteriori spiegazioni. 



Flexibility.

The innovative 
multi-ball joint 
ensures maximum 
mobility and allows 
the welder to work 
effortlessly even 
in difficult positions.

Excellent performance: 

Simply better welding.

 Optimised design for pulse welding

 Extremely stable and reliable arc

 Innovative contact tip cooling

 Perfect gas coverage

 Minimised temper colours in stainless steel welds

 Clean weld seams (low smoke & soot) in aluminium

Sustainable welding: 

Reduced wear

protects resources.

 The special design of the contact tip and the mounting of the contact tip

 effectively counteracts formation of miro-arcs within the contact tip

 dramtically improves the current transfer from the torch neck

to the contact tip

 provides an additional cooling of the contact tip

 leads to less consumption of consumables due to the reduced

termal strain of the torch front end

 Additionally the separated transport of shielding gas through the torch

provides the basis for reduced gas consumption and lower costs

 Repair-friendly design

 Environmentally friendly packaging

GETTING THE BEST OUT OF YOUR LORCH SYSTEM.

The Lorch LMS Performance torch.

Compact build.

Everything optimised to enable the slim torch handle.
Every professional welder knows from his daily work 
how important perfect handling is for a optimal 
and fatigue-free welding.

Centring of the wire.

The special design of the contact tip produces a wire 
straightening effect. It has a immediately recognisable 
positive effect on the welding result since the arc 
is much more stable.

Perfect current transmission.

Unlike with conventionally designed torches, the current 
is not only transferred via the tip adapter and the thread, 
but primarily via the rear conical area of the contact tip. 
The special shape allows the rear of the contact tip to 
sit perfectly into the tapered recess of the
torch neck, ensuring perfect and
reliable current transfer via
the direct copper-to-copper
connection.

Maximum productivity: 

Designed for the future of industrial welding.

Perfect ergonomics: 

Perfect in the

welder’s hand.

 Well balanced, slim

and ergonomic shape

 Compact size due to the perfectly 

integrated Powermaster electronics

 Excellent grip thanks to the raised

textured surface and 2K-soft areas

 Optimal handling due to smooth

contours and high flexibility

of the multi-ball joint

IL MEGLIO DALL’IMPIANTO LORCH

Torcia LMS Performance di Lorch

Produttività massima 

Saldatura industriale orientata al futuro

Flessibilità

L’innovativo giunto 
sferico multiplo 
garantisce la massima 
mobilità e consente 
all’operatore di eseguire 
la saldatura senza 
affaticarsi, anche in 
posizioni forzate.

Compattezza

Tutti gli aspetti sono ottimizzati per realizzare un’im- 
pugnatura della torcia veramente snella. Tutti i profes-
sionisti della saldatura conoscono bene l’importanza  
della perfetta manovrabilità per svolgere le  
operazioni in modo ottimale  
senza affaticarsi.

Centratura del filo

La struttura speciale delle punte guidafilo crea un  
effetto di raddrizzamento del filo. Questa soluzione 
produce un effetto evidentemente positivo sui risultati  
delle saldature, che l’arco elettrico che si sviluppa è 
significativamente più stabile e più silenzioso. 

Trasferimento della corrente perfetto

A differenza delle torce tradizionali, la corrente non 
passa attraverso il portaugello o la filettatura, ma 
principalmente attraverso l’area conica posteriore della 
punta guidafilo. Quest’ultima si adatta alla perfezione, 
e con l’area più ampia possibile al colletto del corpo 
torcia, garantendo un passaggio 
della corrente perfetto ed 
affidabile attraverso il 
collegamento diretto rame-rame. 

Ergonomia perfetta 

La perfezione  

nelle mani degli 

operatori

 Torcia perfettamente bilanciata, snella 

ed ergonomica

 Dimensioni esterne compatte grazie 

all’elettronica del controllo a distanza 

perfettamente integrata della versione 

Powermaster 

 Presa straordinaria grazie alle impugnature 

e alle aree morbide bicomponente

 Maneggevolezza ottimale grazie al 

design filante e all'elevata flessibilità 

del giunto sferico multiplo 

Prestazioni d'eccellenza 

Saldature semplicemente 

migliori

 Progettazione ottimale per la saldatura pulsata

 Arco elettrico estremamente stabile 

e silenzioso

 Raffreddamento innovativo delle punte 

guidafilo

 Perfetta copertura del gas

 Opacizzazioni ridotte al minimo con l'acciaio inox

 Cordoni di saldatura puliti e con meno fumi anche con l'alluminio

 Passaggio della corrente ottimale dalla punta guidafilo al filo stesso

Saldature sostenibili 

Usura ridotta per risparmiare 

risorse

 La struttura speciale delle punte guidafilo e delle loro sedi:

 Contrasta in modo efficace la formazione di microarchi elettrici 

all'interno della punta guidafilo.

 Assicura un notevole miglioramento del passaggio di corrente dal 

corpo torcia alla punta guidafilo.

 Produce un ulteriore raffreddamento della punta guidafilo.

 Riduce il consumo dei componenti soggetti ad usura grazie alle 

minori sollecitazioni termiche. 

 Inoltre, l'alimentazione del gas separata attraverso la torcia pone le basi 

per la riduzione del consumo di gas inerte e dei relativi costi

 Una struttura che consente semplici interventi di riparazione

 Un imballaggio ecologico



Lorch Schweißtechnik GmbH
Im Anwänder 24–26 · 71549 Auenwald · Germany
T +49 7191 503-0 · F +49 7191 503-199
info@lorch.eu · www.lorch.eu

Version LMS 300 G LMS 350 G LMS 320 W LMS 400 W LMS 420 W LMS 500 W

Cooling type Gas Gas Water Water Water Water

Stress mixed gas A 300 350 320 400 420 500

Duty Cycle (DC) % 35 35 100* 100* 100* 100*

Wire diameter mm 0.8 to 1.2 0.8 to 1.2 0.8 to 1.2 0.8 to 1.6 0.8 to 1.6 0.8 to 1.6

Front end size L8 L10 L8 L8 L10 L10

Hose package lengths m 3 / 4 / 5 3 / 4 / 5 3 / 4 / 5 3 / 4 / 5 3 / 4 / 5 3 / 4 / 5

Version LMS 300 G PM LMS 350 G PM LMS 320 W PM LMS 400 W PM LMS 420 W PM LMS 500 W PM

Cooling type Gas Gas Water Water Water Water

Stress mixed gas A 300 350 320 400 420 500

Duty Cycle (DC) % 35 35 100* 100* 100* 100*

Wire diameter mm 0.8 to 1.2 0.8 to 1.2 0.8 to 1.2 0.8 to 1.6 0.8 to 1.6 0.8 to 1.6

Front end size L8 L10 L8 L8 L10 L10

Hose package lengths m 3 / 4 / 5 3 / 4 / 5 3 / 4 / 5 3 / 4 / 5 3 / 4 / 5 3 / 4 / 5

LMS Standard

LMS Powermaster

Lorch LMS Performance torch

Technical data
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The LMS is compatible with the following Lorch MIG-MAG systems: 
S-Series, P-Series, MicorMIG and MicorMiG Pulse-Series.

* for Pulsed Arc

Lorch Schweißtechnik GmbH
Im Anwänder 24–26 · 71549 Auenwald · Germany / Germania
T +49 7191 503-0 · F +49 7191 503-199
info@lorch.eu · www.lorch.eu

Versione LMS 300 G LMS 350 G LMS 320 W LMS 400 W LMS 420 W LMS 500 W

Tipo di  
raffreddamento

Gas Gas Acqua Acqua Acqua Acqua

Corrente con gas 
miscela di Ar/CO2

A 300 350 320 400 420 500

Fattore di servizio (ED) % 35 35 100* 100* 100* 100*

Diametro del filo mm Da 0,8 a 1,2 Da 0,8 a 1,2 Da 0,8 a 1,2 Da 0,8 a 1,6 Da 0,8 a 1,6 Da 0,8 a 1,6

Filettatura punta 
guidafilo

L8 L10 L8 L8 L10 L10

Lunghezze dei cavi m 3 / 4 / 5 3 / 4 / 5 3 / 4 / 5 3 / 4 / 5 3 / 4 / 5 3 / 4 / 5

Versione LMS 300 G PM LMS 350 G PM LMS 320 W PM LMS 400 W PM LMS 420 W PM LMS 500 W PM

Tipo di  
raffreddamento

Gas Gas Acqua Acqua Acqua Acqua

Corrente con gas 
miscela di Ar/CO2

A 300 350 320 400 420 500

Fattore di servizio (ED) % 35 35 100* 100* 100* 100*

Diametro del filo mm Da 0,8 a 1,2 Da 0,8 a 1,2 Da 0,8 a 1,2 Da 0,8 a 1,6 Da 0,8 a 1,6 Da 0,8 a 1,6

Filettatura punta 
guidafilo

L8 L10 L8 L8 L10 L10

Lunghezze dei cavi m 3 / 4 / 5 3 / 4 / 5 3 / 4 / 5 3 / 4 / 5 3 / 4 / 5 3 / 4 / 5

LMS standard

LMS Powermaster

LMS è compatibile con gli impianti MIG-MAG di Lorch serie S,  
serie P, MicorMIG e MicorMiG Pulse.

Torcia LMS Performance di Lorch

Specifiche tecniche
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* Per arco pulsato


